



COLONIA INUNDADA.— Aproximadamente mil familias del reparto Bosques del Matazano N° 1, se encuentran con grave problema, por las inundaciones constantes que se provocan en la colonia, cuando caen tormentas. Los vecinos dijeron que se han tapado tragantes y tuberías, y el agua con lodo se mete a las viviendas.

5 Máquinas del Tren han Destruído los Terroristas

El servicio ferroviario hacia el Oriente del país ha disminuido debido a que por lo menos cinco máquinas con sus respectivos vagones han sido destruidos por grupos extremistas.

Personas que viajan frecuentemente hacia esa zona declaran que los terroristas atacan el tren con disparos de bazuca, para detener la marcha,

luego obligan a los trabajadores a abandonarlo y se dedican a saquearlo. Finalmente le colocan una bomba y se alejan.

La situación es tan grave que el tren lleva pasajeros únicamente de San Salvador a San Vicente. De esta ciudad a La Unión viaja solamente con carga. El paso más difícil de todo el trayecto es entre San Vicente y Tecolua,

según dicen, zona donde los extremistas se mantienen apostados.

Un empleado ferrocarrilero declara que los subversivos destruyen puentes para evitar el paso del tren; quitan los rieles o colocan obstáculos en la vía. Su objetivo es impedir a toda costa de que el servicio se paralice y consecuentemente lograr que el comercio agropecuario sufra las mayores consecuencias.

Informan que en FENADESAL se encuentran las máquinas destruidas por los terroristas y que la mayoría no se pueden reparar por la falta de repuestos. La única solución

—Favor pase a la página 11.

Industrial Perece en un Vuelco Automovilístico

El conocido industrial Teodoro Antonio Tinetti, pereció en un accidente de tránsito, el 4, cuando volcó el automóvil que conducía en el Km. 11 de la carretera al Puerto de La Libertad.

Los informes de la Policía Nacional detallan que el accidente se produjo como a las once de la mañana del referido día, cuando el señor Tinetti iba hacia el Puerto, manejando su vehículo placas P-66281.

En el kilómetro 11, creen que Tinetti hizo una falsa maniobra y perdió el control del timón, volcando fuera de la calzada, en el

carril derecho, colisionando su vehículo con el camión placas C-68235, que corría de Sur a Norte, conducido por Armando Aguilar Guzmán.

En el impacto, pereció el industrial. Su muerte ha sido muy sentida en los círculos industriales y comerciales de la capital.

Los detalles no informan que el señor Tinetti se conducía acompañado de familiares. El conductor del camión fue dejado el libertad por las autoridades, ya que dedujeron que la culpa del accidente lo tuvo el señor Tinetti, según el informe oficial.

En Bosques del Matazano: Vecinos en Peligro por Continuas Inundaciones

Grave problema afrontan los vecinos residentes en el reparto Bosques del Matazano, al Sur de la colonia Santa Lucía, por las continuas inundaciones de lluvia, lodo y ripio que se producen.

Informaron los vecinos afectados que desde que comenzó la época invernal, el problema lo sufren cada vez que cae una tormenta.

Las inundaciones provocan daños en las casas, puertas y muebles, porque el agua y el lodo se meten al interior de las mismas. Se tapan los tragantes y tuberías de aguas lluvias, debido a que la corriente trae piedras, grava, ripio,

lodo y arena, que son arrastradas desde la pedrera El Refugio, ubicada en las faldas del cerro San Jacinto, al costado sur del mencionado reparto.

Una de las vías de dicha colonia que es más dañada con las inundaciones, es la calle El Guaje, que es la avenida principal del lugar. Los vecinos dicen que después que ha caído una tormenta, además de sufrir los estragos que provocan las inundaciones, también tienen dificultades para salir a la calle y dirigirse a sus trabajos. Afirman que tienen que salir con los zapatos en las manos, porque el lodo y dese-

—Favor pase a la página 11.

Motorista Ebrio Arrolla a 2 Agentes de Seguridad

Un motorista ebrio fue el causante de un accidente de tránsito en el cual resultaron con golpes de gravedad dos agentes de un Cuerpo de Seguridad que se hallaban prestando servicio en la 18 Avenida Norte y Paseo Independencia, de San Salvador.

El accidente se produjo cuando el individuo Rolando Henríquez, que manejaba el P.28836, embistió al P.113561, arrollando también a los agentes que prestaban servicio en ese lugar. La autoridad comprobó en el instante que Henríquez se hallaba en estado de ebriedad. Los agentes golpeados fueron trasladados al Hospital Militar.

Al respecto, la Oficina de Información de la Policía Nacional, dice que hay preocupación entre la

ciudadanía salvadoreña por la irresponsabilidad de algunos motoristas, sobre todo cuando están en el timón de sus vehículos, a los cuales manejan en estado de ebriedad, produciéndose tragedias como la anteriormente apuntada o de mayores consecuencias como es natural pensarlo.

Al final, el informe dice:

Celebran Día del Militar en la Policía Nacional

Del Departamento de Prensa de la Policía Nacional hemos recibido el comunicado que dice:

“Verdaderamente impresionante ha sido el fervor del pueblo salvadoreño durante la celebración de las festividades agostinas en honor al Patrono de la República, el Divino Salvador del Mundo.

“La Policía Nacional no obstante su compromiso del deber de protección a la ciudadanía, también se hizo partícipe al celebrar el 4 de agosto el Día del Militar, que es una tradición dentro de estas festividades siendo la nota de mayor relevancia, cuando el pueblo salvadoreño se volcó confundido con ellos, para brindarles reconocimiento y felicitarlos en su día, y agradecer los

servicios, que ese Cuerpo de Seguridad está prestando y que, gracias a ellos, los actos cívicos y religiosos se han desarrollado dentro del mayor orden.

“La oportuna vigilancia y la conducta respetuosa y ponderada que observan los agentes de seguridad, disfrutando las personas de unas vacaciones placenteras y tranquilas.

“Debe reconocerse que es el pueblo amante de la paz, el que hace posible que las festividades como las de agosto hayan tenido un final satisfactorio y que por ellos nos sentimos satisfechos del servicio útil y eficiente que prestó la Fuerza Armada.

San Salvador, 6 de agosto de 1981”.

Varios Muertos Reporta la Policía Nacional

Varias personas muertas a balazos y en otras circunstancias, son reportadas por la Policía Nacional, durante los días de los Festejos Agostinos, tanto en la capital como en el interior del país.

Encarnación González,

de 18 años, fue sacado de su vivienda por varios desconocidos en el cantón El Majahual, jurisdicción del Puerto de La Libertad. Los sujetos le dieron muerte a balazos, frente a su casa.

El cadáver del joven, fue recogido por sus familiares. Presentaba una lesión en el pecho.

En el caserío La Esperanza, del cantón Anatlilco, Huizúcar, desconocidos sacaron de su casa a Francisco Villeda, asesinandole a balazos. El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de la citada población.

En la morgue del Hospital de San Miguel, fue reconocido el cadáver de Roberto Chévez García, quien había ingresado con varias lesiones con arma de fuego. Se dijo que ignoraban los pormenores del hecho.

En el Km. 39 de la carretera del Litoral, en el cantón Santa Cruz, fue encontrado el cadáver de un hombre desconocido, como de 26 años. Era moeno, alto, fornido. Las autoridades judiciales primeramente encontraron la cabeza y el resto del cuerpo, estaba a unos cinco kilómetros de distancia. Tenía una profunda lesión en la nuca, ocasionada con machete.

En el cantón Mizata, jurisdicción de Acajutla, fueron reconocidos cuatro cadáveres no identificados. Tenían lesiones con arma de fuego.

También fue reconocido el cadáver de Julián Alfaro Quinteros, de 37 años, en la morgue del hospital de Usulután. Había ingre-

—Favor pase a la página 13.



VICTIMA.— (Zacatecoluca). Mercedes Ortega Corea, de 56 años, fue ultimada a tiros en el Km. 36 del Litoral. Sobre su cadáver quedó un rólulo del “Escuadrón Maximiliano H. Martínez”.

Queda Libre y Explica Causa de Detención

Quedó libre el mecánico Victor Manuel Cabrera Bonilla, quien fue detenido en un taller de enderezado y pintura que tiene en la Colonia San Fe, San Marcos, cuando se hallaba reparando un vehículo particular.

Cabrera Bonilla fue capturado junto con otros individuos acusados de robar autos y fue consignado al Juzgado 5° de lo Penal, en donde quedó en libertad el 1 de agosto, al comprarse su inocencia, según afirma el propio reo.

Cabrera Bonilla —de acuerdo con su versión— se hizo cargo de la reparación de un vehículo, sin saber que era robado. Cuando la Policía procedió a capturar una banda de roba-carros, resultó que el vehículo que tenía en reparación era parte del decimo de la misma banda, por lo que fue consignado junto con los otros reos.

Sin embargo —dice Cabrera Bonilla— se comprobó en el tribunal que no tuvo nada que ver con los cargos que le hacían, por lo cual quedó en libertad en el término de inquirir o sea a las 72 horas de haber sido consignado al tribunal.



AGRADECEN COLABORACION.— El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas, primer plano, y el arquitecto José Manuel Murillo Salinas, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, agradecieron a los reporteros de los distintos medios de comunicación por la cooperación que prestan al mantener informado al público sobre la labor que realizan por el progreso del país. Los funcionarios felicitaron a los reporteros en el Día del Periodista.